



«Октябрьский районный комитет информирует»
ВЕСТИ ИЗ ПЕРВИЧКИ
БОУ г. Омска «БДОУ г. Омска
«Детский сад № 236»



«Творчество без границ...»

В жизни, практически, каждого человека есть увлечение, его любимое занятие для души, интерес к чему то необычному, стремление к самореализации, постоянное ощущение праздника...

И. Гёте сказал: «Человек, обладающий врождённым талантом, испытывает величайшее счастье тогда, когда использует этот талант». И мне хотелось бы рассказать о наших педагогах, которые нашли в себе эти «таланты души»!

Вот уже 12 лет я работаю воспитателем в БДОУ г. Омска «Детский сад № 236», а также являюсь председателем первичной профсоюзной организации. И должна сказать, что в нашем коллективе работают не просто воспитатели, а творческие, интересные люди. Не перестаешь удивляться, откуда берутся силы и время, но теперь я точно знаю, что «Творчество не имеет границ...»

Районная профсоюзная организация при поддержке «Дома детского творчества ОАО» пригласили нас принять участие в окружном фестивале «Творчество без границ...». Благодаря этому смотрю, мы увидели наших талантливых педагогов, и не ошибусь, если скажу «Мастеров своего дела».

Процесс отбора участниц фестиваля на базе нашего учреждения проходил очень интересно: коллеги представили свои работы с творческим подходом.

Женщин издавна учили умению – всё делать своими руками. И если хозяйка могла одеть детей, украсить свой дом, тем самым создавая уют, то это была настоящая рукодельница.

Хочу рассказать о том, чем увлекаются наши воспитатели, прекрасные женщины, хозяйки в своё свободное от работы время.



Итак, первой на участие в фестивале заявила Наталья Валерьевна Овчинникова, без которой трудно представить общественную жизнь профсоюзной организации детского сада. Прекрасный воспитатель, заботливая жена и любящая мама двух прекрасных дочерей умудряется в своем плотном графике, заполненном работой, домом, семьей найти время для рукоделия. Наталья Валерьевна согласилась поделиться своим творчеством. Представила работы из очень «хитрого» материала с капризным характером – фоамирана.





Второй участницей фестиваля стала Будкина Надежда Алексеевна, воспитатель, уполномоченный по охране труда и – творческая личность, Многодетная мама, у которой дочь и двое сыновей. У нее есть хобби, а точнее несколько. Любит вязать крючком, вышивать картины крестиком, а в последнее время увлекается рисованием картин на холсте. Все свои работы дарит близким и родственникам. Несколько ее работ участвовали в конкурсах. Для участия в

фестивале Надежда, как волшебница, взмахом кисти создала прекрасную работу «Логово волков»



Третья участница – Тихонова Ольга Александровна. Справедливая, честная, внимательная. Всегда готова прийти на помощь. Любящая жена, воспитывает дочь и сына. Ольгу Александровну очень любят дети и уважают родители. В ее руках спорится любое дело, успевает и на работе, и дома. Находит время и для души. Она – мастер «на все руки»: шьёт, вяжет спицами и крючком, вышивает крестиком и бисером. Таким образом, умеет бюджет сохранить и настроение поднять.

На фестиваль предоставила две работы «Бабочки» – вышивка на пластиковой канве бисером и «Мышонок» – вышивка крестиком.



Я, Потапова Наталья Александровна, как творческий педагог и председатель ППО, не могла не принять участие в фестивале «Творчество без границ...» Рукоделие это одно из любимых моих занятий. Моё хобби помогает мне в моей работе. Люблю шить костюмы для театральных постановок, а также профессионально изготавливаю куклы. На фестиваль представила свои авторские работы – куклы «Осень», «Невеста», а также куклы-пряталки, ростовые куклы, которые использую для кукольного театра на наших детсадовских утренниках. Все они изготовлены по технологии наших бабушек (игла используется только при шитье одежды). Очень люблю готовить, поэтому много времени провожу на кухне. Для украшения интерьера кухни изготовила куклу «Поваренок-пакетница», в котором храню разные нужные мелочи.





Творчество – исцеляет, помогает развиваться и самоутверждаться, даёт возможность посмотреть на мир и себя другим взглядом. Благодаря творчеству в мире создается так много удивительного и прекрасного. А все ведь начинается с малого – со смутного образа, идеи, зарождающейся где-то в глубине души, и стремления воплотить это в реальность.

Воображение, воля и упорство способны на многое!

Вдохновляйтесь миром, жизнью, людьми, а самое главное, любовью и создавайте свои шедевры!

Председатель ППО
БДОУ г. Омска «Детский сад № 236»
Потапова Н.А.